

ERRATA 002/2025

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE CAJAZEIRAS DO PIAUÍ**, Estado do Piauí, no uso de suas atribuições legais, torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que fará a seguinte alteração no Edital do Concurso Público 001/2025:

I. DA ALTERAÇÃO:

- 1) Alteração na Carga Horária do cargo de Código 17 – Procurador:

Onde se lê:

COD	CARGO	REQUISITOS MÍNIMOS	VAGAS		VENCIMENTO BASE	CH*	TURNO DA PROVA
			AC ¹	PCD ²			
17	Procurador	Diploma ou Certificado de Conclusão de Graduação em Direito devidamente registrado fornecido por IES reconhecida pelo MEC + Registro no Conselho de Classe	01	-	R\$ 3.500,00	40h/s	TARDE

Leia-se: (alteração em negrito)

COD	CARGO	REQUISITOS MÍNIMOS	VAGAS		VENCIMENTO BASE	CH*	TURNO DA PROVA
			AC ¹	PCD ²			
17	Procurador	Diploma ou Certificado de Conclusão de Graduação em Direito devidamente registrado fornecido por IES reconhecida pelo MEC + Registro no Conselho de Classe	01	-	R\$ 3.500,00	20h/s	TARDE

Ficam mantidos os demais termos do Edital. Esta ERRATA integra o Edital respectivo, para todos os efeitos legais, sendo publicado no site da Organizadora.

Cajazeiras do Piauí - PI, 14 de Março de 2025.

Carlos Alberto Silvestre De Sousa
Prefeito Municipal